Instructions de montage des Crash Pads pour Kawasaki ZX-10R '06 =
N° article : 550K114

Important: Le montage doit étre fait par un professionnel.
Le montage des Crash-Pads s’effectue d’abord d'un c6té et ensuite de l'autre !
Evitez le desserrage simultané des deux vis tenant le moteur!
Utilisez les couples de serrage préconisés par le constructeur.
Afin d’éviter que le carénage touche les Crash Pads par grande vitesse, couper en
deux la bande protectrice et la coller a I'arriere des Crash Pads.

La plaque d'adaptation réf.: "K114/R"
se monte comme la piéce d'origine
entre la culasse et le support du
moteur avec les vis d'origines

Montage co6té droit:

Support moteur

Douille L=40mm Utilisez les vis

d'origines
Couple de serrage 35Nm ‘
M10X1 25X70 E
Collier caoutchouté pour le cable
d'embrayage

Sens de la marche——=
Montez le récipient de comm\

la vis M6x25 et la rondelle de carrossier

Montage c6té gauche:

Support moteur

Récipient de

Montez la piece d'adaptation pour
compensation

Crash Pad avec la vis M10x1,25x35

M6x25
— _{ S A _H ==

’ H M6x25

Couple de serrage: 35Nm
M10x1,25x75

E =T - |

Montez le récipient de compensation avec Entretoise (t=5mm) |_
M6x25 et rondelle de carrossier, posez /—
I'entretoise(t=5mm)

Douille L=40mm

www.Isl-motorradtechnik.de
Position surface

Sens de la
de contact

Stand: 17.11.2006
marche




	Model

